

谁是属于耶和华圣会的？

亚伯拉罕离开本地本族父家，到应许之地，筑了一座坛，献祭，呼求耶和华的名。那么以色列人，谁是入了这个圣会的人——就是明白了埃及、世界的败亡（根本问题）。明白了耶稣基督逾越节羔羊的宝血；明白了过红海、受洗的，也明白来到西奈山得着了 Shekinah（荣耀）以马内利，上帝与我同在的事实。

然后，祂的旨意，祂是怎么样的安排？怎么样的带领我的夫妻生活，我跟儿女的生活，我跟肢体的生活的道路……祂都已经告诉我们了。他也明白了、也相信了，也明白会幕所启示的，你的外体、你的魂、你的灵，跟三层天、空中、地上的这个实况、这个的空间，清楚明白——中间有耶稣基督的宝血显现出来了。这样的启示——明白了，明白——而相信了，相信——而扎心了，扎心——而悔改了，悔改——而受洗了。所以，现在活着的已经不再是我，乃是基督在我里面活。这就是赐生命圣灵的律，所以，永远不再定罪，永远脱离了罪和死的律，这样的人我们叫属于耶和华圣会的人。

对各位和我来讲，非常重要的事情是——你是否是属于耶和华圣会的人？证据是什么？这个要确认的，今天在第 1-8 节这里要得着的。那“我是神的儿女，我是基督的身体，我是基督的新妇。”你一万次的好像口号式的讲出来，也没有用。你是神的儿女的话——以神的儿女来认识你自己，以神的儿女来认识生养你的父母和兄弟，认识你一生所遇到的那些人，都是神安排的！用来认识你的配偶、你的儿女，上帝所赐的，用来认识你桌子上的咖啡杯，对你来讲是独特的。

各位，得了正确眼光的人，对他来讲世界的繁华，世界的荣华是失去颜色了。我也不完全，但是一直要求主保守我的心怀意念，我是因主一直带领我的历史而感恩。今天又要开始做的新事来期待，永远的爱主、喜乐地赞美主，求主保守我的心怀意念……各位跟我一起这样祷告，这是属于耶和华圣会的人每天的生活，一生的方向是这样的。

各位，属于耶和华圣会的人是已经身份、关系、所属……已经不一样，所以，目的也不一样，眼光也不一样。眼光是所有的内容——什么观、什么观……的内容。然后，方法也不一样，心肠也都不一样的，这个叫属于耶和华圣会的人。

那很重要的事情是：如果你真的是神的儿女的话，以你的那个眼光，那个事实你来判断——你今天所面对的事，你最痛苦的事。有的人是一辈子遇到痛苦、自卑感里面，“唉哟！我不行，我不行……”“以前我是那么的失败、那么多的犯罪……”各位，这样的人是永远没有盼望的。

你既然是属于耶和华总会里面的人，你一辈子的目的是什么？你是要多得什么来奔跑？你今天所遇到的凡事都是上帝给你的教材了！为了叫你得到属天、属

灵的，永远的你的荣美的生命。

教会里面的人，也可以用这个来判断异端、判断极端、判断偏差。但你判断的目的不是要论断人、定人的罪……乃是为他们祷告。默默的开始祷告，传福音的时候，要得着好用的你的眼睛——主的教导。

各位，人是有灵的，今天耶和华圣会里面的人，不能加入耶和华圣会里面的人，这个的事实是让我们明白各样灵魂，各样信息，各样信仰的本面目的。我们是可以能够分辨的，但不要以批评为中心来分辨，乃是自动的分辨了。蒙恩的人是自动的会分辨；分辨之后要为他们祷告。“他们是要听福音，要信福音的人，要真的信从耶和华上帝的。”各位，一个眼睛也不要眨，你信耶稣基督的话，耶稣基督所遇到的，你也是要遇到的。

如果我们信了耶稣基督的话，你必定是会遇到内忧外患，你必定遇到家人的逼迫，你配偶的逼迫，众人的逼迫，甚至你在公司里面被裁员的危机也会遇到。甚至殉道的危机也会很快来，这个时候必定是很快就要到了！重要的是“那时再说吧！”不！乃是今天你是属于耶和华圣会里面的人吗？照着耶和华圣会里面的法律来生活吗？

耶和华圣会里面的人，耶和华营会里面的人是必定要圣洁，因他们是正在争战当中。以色列圣民的争战——我们的争战是在乎神！我们唱诗歌、吹喇叭，我们做见证……耶利哥城全部会跨下来。

今天我们属灵的争战是这样的。各位，信主的人是必定会遇到争战的。

从心灵里面两个律的争战开始，如果这个没有的话，当试探来，“唉哟，被骚扰了……”，“不要紧，不要紧……”后来，慢慢就麻木了……作恶了，心灵里也一点的圣灵的责备都没有！这样的人，圣经说的是主耶稣快要吐出来的老底嘉式的圣徒，或是已经吐出来的了！

所以，耶和华的圣会——必定要保存圣洁。就是要远离三个东西，一是诸恶，所有的罪恶。二是淫念的东西。三是你里面负面的，毁坏性的，杀害人的那种的意念跟你的言语。

节选自 2024 年 6 月 9 日主日信息 属神圣会里圣民的生命和靠圣洁打的胜战(申命记与我-42)